
 

ЖОВТЕНЬ 2021  

01.10  - В перший день жовтня книжковою виставкою-панорамою «Немає 
кращої землі, ніж та, що зветься рідним краєм» розпочався 
Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек, який триватиме до 31.10, і 
проходитиме під гаслом «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції 
та цінності».  

01.10 - День працівників освіти - одне з найяскравіших осінніх свят! В 
Олексіївському ліцеї цей святковий день пройшов, як завжди, яскраво, весело 
та креативно. Зранку вихованці гуртка "Основи 
бібліотечно-бібліографічних знань. Палітурна справа" (керівник Сербіна 
В.А.) зустрічали вчителів у фоє ліцею, вітали та дарували святкові 
подарунки-сюрпризи (закладинки «Метелик» у техніці орігамі).  Лідери 
учнівського самоврядування підготували святкову інтелектуальну гру-шоу 
"Де логіка?". Розділившись на 2 команди, вчителі виконували завдання 4 
раундів гри (" Що спільного?", "Третій зайвий", " Плюс-мінус", "Вгадай 
мене"). А нагородою за виконані завдання стали художні номери від ліцеїстів. 

04.10 – У межах Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек Сербіною 
В.А. проведено такі заходи:  
- бібліотечний урок «Правила і вміння поводження з книгою» та краєзнавчі 
читання (1 клас),  
- краєзнавчі читання «На книжкових сторінках по рідному краю» (6 клас),  
- ознайомлення з книжковою виставкою «Домашні улюбленці» (1 клас), 
- бібліотечний урок «Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки» (6 клас), - 
майстер-клас «Як обгорнути книгу» (1 клас). 
05.10 - Учні 1-11 класів долучилися до проведення ІІ Міжнародного уроку 
доброти «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин», присвяченого 
Всесвітньому дню захисту тварин (організатори: БФ «Щаслива лапа»). Урок 
традиційно проходив за підтримки МОН України з метою реалізації статті 6 
Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження». 

06.10 - В Олексіївському ліцеї відбувся конкурс-виставка композицій з 
овочів, фруктів та природних матеріалів «Осінні фантазії» серед учнів 
1-11 класів. На виставці були представлені найрізноманітніші роботи. Учні та 
їх батьки творчо підійшли до створення композицій. Дитячі поробки довели, 



що, якщо мати фантазію та вправні руки, можна звичайні фрукти, овочі 
перетворити на справжні шедеври.  
     Серед переможців такі класні колективи: І м. – 9 клас, ІІ місце – 2 і 3 
класи, ІІІ м. – 1 та 4 класи. 
     Журі відзначило роботи таких учнів: Матерновського В, 9 клас (робота 
«Заєць їсти схоче, то недовго дума. У город заскоче і капусту хрума»), 
Михайлова М., 9 клас («Дивовижний літак»), Саєнка В., 9 клас («Хатній 
добрий домовик, непосіда, жартівник»), Панич В., 9 клас («Золотої осені 
колиска»), Фесенко О., 9 клас («Мудрі совенята»), Сніжка О., 7 клас 
(«Хатинка Шрека»), Стешенка В., 11 клас («Золота рибка»), Івахненка Т., 2 
клас («Кит і Краб»), Фартушко С., 2 клас («Осіння королева урожаю»), 
Москалюк С., 2 клас («Смішарик на курорті»), Благадир А., 3 клас 
(«Пінгвінчик Джорджик»), Тільної П., 3 клас («Кумедне курчатко на світі 
жило»), Слісь Е., 3 клас («Осінній привіт із лісу»), Богданова А., 4 клас 
(«Їжак Василь»), Благадиря А., 5 клас («Їду в сусіднє село на дискотеку», 
Шевченко Н., 1 клас («Золотий гарбуз Осені»), Толстого Д., 1 клас 
(«Кавуниха Маруся»), Андрєєвої А., 1 клас («Чарівне слоненя»), Розуменко Л., 
1 клас («Острів Поросяткіно»), Антонюк К., 6 клас («Заєць Крош»), 
колективу 10 класу («Весела родина»). 

06.10 – Колісник Віолетта, учениця 10 класу, (вчитель Скрипник С.М.) взяла 
участь у районному етапі обласного фестивалю ораторського мистецтва, 
присвяченого 150-річчю від дня народження Лесі Українки, за темою «Для 
гордої і владної душі життя і воля – на горі високій (Леся Українка)». 
Відео виступу учасниці було надано на розгляд журі. Віолетта здобула ІІ 
місце у І етапі конкурсу ораторського мистецтва. 

25.09-08.10 – Усі учні третього класу (класний керівник: Матерновська В.В.) 
взяли участь в онлайн-проєкті «Як дорогу перейти?». Діти продекламували 
на камеру текст, а відеоролики розмістили у групі "Майстерня казок 
Олександра Зімби". Вчителька отримала подяку за активну участь в 
організації і проведенні проєкту, а учні – іменні сертифікати учасників. 

08-11.10 – У межах Всеукраїнського місячника бібліотек проведено 
екскурсії до музею села Олексіївки «Народні ремесла та промисли нашого 
краю». 



11-12.10 – У межах інформкампанії щодо протидії булінгу (цькуванню) та 
роз’яснення дітям їхніх прав, організованій Міністерством юстиції України,  
в Олексіївському ліцеї проведено такі заходи: 
- перегляд презентації «Булінг» та мультфільмів «Як боротися з булінгом?» (1 
клас, Білик Л.І.), 
- перегляд мультфільмів «Як зупинити булінг?» (2 клас, Івахненко О.М.),  
- перегляд відео «Булінг у шкільному колективі», повчальні мультфільми «Не 
треба ображати друзів» (3 клас, Матерновська В.В.), 
- «Скажи булінгу «Ні!»: мультфільми, які навчають цінувати кожного» (4 
клас, Грибенюк О.О.), 
- перегляд презентації «Булінг: що це таке та як з ним боротися» та відео «Як 
боротися з булінгом: поради для дітей» (5 клас, Василенко Л.В.), 
- тренінг «Підліткові компанії та стоп булінг» (6 клас, Сербіна В.А.), 
- бесіда «Запобігання булінгу у закладі освіти» та перегляд відео (7 клас, 
Торяник Т.А.), 
- урок-тренінг «Стоп булінг!» (8 клас, Гладка В.М.), 
- година спілкування «Булінг у дитячому середовищі» (9 клас, Тільна І.В.), 
- відверта розмова «Булінг крізь тебе» (10 клас, Скрипник С.М.), 
- година спілкування «Булінг. Причини, наслідки та шляхи подолання 
насильства» (11 клас, Драна Т.Г.). 

12.10 - Учні 8-11 класів Олексіївського ліцею приєдналися до перегляду 
Всеукраїнського онлайн уроку з профорієнтації, який проходив у межах  
реалізації Всеукраїнського проєкту з профорієнтації та побудови кар'єри 
"Обери професію своєї мрії" за підтримки Міністерства освіти і науки, 
Асоціації інноваційної та цифрової освіти, Інституту модернізації змісту 
освіти та компанії «HR YOU» за сприяння Радника – уповноваженого Офісу 
Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації Дарії Герасимчук. 
Мета уроку - допомогти учням свідомо обрати професію своєї мрії, стати 
успішним у житті і реалізувати себе в Україні. У проєкті взяли участь відомі 
українські зірки та провідні кар'єрні консультанти для підлітків.  

12.10 – Всеукраїнський місячник бібліотек. У бібліотеці ліцею для учнів 6 
класу проведено літературний огляд «Цікаві книги про козацтво», 
присвячений Дню українського козацтва (Сербіна В.А.). 



07, 11-12.10 – Напередодні прийдешнього Дня захисників та захисниць 
України, Дня українського козацтва у ліцеї відбулися  такі заходи: 
- військово-спортивні естафети «Майбутні захисники України» (10-11 
класи; Фартушко І.Ю., Свистун Ю.М.), 
- виготовлення лепбука «Шляхами козацької слави» (3 клас, Матерновська 
В.В.), 
- перегляд та обговорення віртуальної тематичної книжкової виставки 
«Козацька держава – наша гордість і слава», мультфільму «Микита 
Кожум’яка» і драматичного біту «ТНМК – Історія України за 5 хвилин» 
(1-11 класи, класні керівники), 
- конкурсно-ігровий урок «Всі ми – діти козацького роду!»  з веселими 
іграми та конкурсами (1-2 класи, Білик Л.І., Івахненко О.М.); 
- ігрова програма «Козацькі забави» (3-4 класи, Матерновська В.В., 
Грибенюк О.О.); 
- урок-гра «Конкурси для справжніх козаків» (7 клас, Фартушко І.Ю.); 
- Козацькі розваги «Козацькому роду нема переводу» (5-6 класи, 8-9 класи, 
Фартушко І.Ю.). Учні показали свої знання з історії козацтва, та 
продемонстрували фізичну міць та силу у цікавих естафетах: «Посадка і 
збирання картоплі», «Козацька кмітливість», «Приготування кулешу», «Як 
козаки через річку переправлялися», «Втеча полоненого козака з полону», 
«Повзунець», «Конкурс козаків любомудрів», «Як козаки розважалися», «Як 
козаки гуртувалися», «Як козаки силою вихвалялися» (перетягування канату) 
тощо.  

12 жовтня учні 1-11 класів долучилися до  флешмобу «Знак твоєї свободи». 
Діти стали частинкою національного символу нашої держави,  сформувавши 
живий тризуб - символ боротьби українців за свободу.  
 
13.10 – Сьогодні, напередодні державного свята, Дня захисників і 
захисниць України, учні 7-11 класів вшанували пам’ять загиблого в АТО 
випускника Олексіївської школи Алимова Руслана Миколайовича та 
поклали квіти до його могили. 

12-13.10 – Для учнів 1-11 класів проведено інструктаж з БЖД на період 
святкових днів та осінніх канікул. 

 
 



14.10-22.10 – ОСІННІ КАНІКУЛИ 

22.10 – У рамках Всеукраїнського місячника бібліотек оформлено 
інформаційний паркан «Ми знаємо все про край, де живемо» та 
організовано фотовернісаж "Мій край у фотооб'єктиві" (Сербіна В.А.). У 
відеоролику – світлини учнів та вчителів Олексіївського ліцею, на яких 
зображені куточки рідного краю. 

25.10-29.10 – ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 

27.10 – На виконання листа МОН України від 07.10.2021 № 1/9-529 про 
посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо необхідності 
використання світлоповертальних елементів у темний час доби та 
неухильного дотримання правил дорожнього руху у 1-11 класах проведено 
додаткову бесіду «Користуйся світлоповертальними елементами – будь у 
безпеці!» 

28.10 - Сьогодні, 28 жовтня, у багатьох країнах світу, зокрема, і в Україні 
відзначається День бабусь та дідусів. Це тепле сімейне свято символізує 
зв'язок між старшим поколінням та онуками, правнуками. Учні ліцею 
Розуменко Л., 1 клас, Москалюк С., 2 клас, Тільна П., Кухаренко К., Слісь Е., 
3 клас, Стешенко Н., 4 клас, Мирошниченко Н., 7 клас, Матерновський В., 9 
клас, Грубник Я, Сідельник Д., 10 клас, організували фоточелендж "Чого 
нас вчать бабусі та дідусі". 

28.10 - День вигнання нацистських окупантів із України. 

Лідери учнівського самоврядування традиційно вшанували пам'ять воїнів, які 
загинули у боях за визволення України (зняли відеоролик, поклали квіти до 
братської могили). 

  

 

 


